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1" ehiagneva int

M & benuto... sto golio!

M’ & benuto no golio,
Catarl, penzann’ a Te ;
Aggio ditto : bene mio,
Si m’ a’ sposo... 80 NO re.

Ma penzanno ea surtanto
Siom’ azzardo dice no
I' m’ agliotte 'nenorpo "o chianto,
Non me movo d' addd sto...

Catarina, si vo’ Dio,

M' & benuto... sto golio !

Catarl, tu sl na 'ngrata,
Me lo faie pe no despietto §
Tiene 1" uocehie de na fata,
Ma na vreccia tiene ‘mpietto.

Catarl, chisti turmiente
L" aje stipato sulo a me 3
Catari, tu non me siente,

Ma i" penzo sempe a Te..,
Voglio

M' & benuto... sto golio !

'o Zito fa pur' o :

L' auta sgera, alleramentse,
Mpupazzata te vedette ;
Stive ‘'mmiez’ a tanta gente...
E redive : me ne jette !.,

Me ne

I" non ee vedeva cchifn :

iette muro muro,

a lo seuro...:

dtarl, redive to !

Tu lo saje lo eora mio :
M’ & benuto,.,.

'
sto golio !
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